

# OZNANILA

21. 5. 2023



## SVETE MAŠE:

<b>7. velikonočna nedelja</b> 21. 5.	7.30	+ Anton Kramar, obl. in starši
	10.00	- za prvoobhajance in njihove družine - živi in + župljani
PON 22. 5. Julija	19.00	+ Alojzija Primožič (d. Anča in Vine)
TOR 23. 5. Renata	19.00	+ Jože Hribar, obl.
SRE 24. 5. Marija Pomočnica	19.00	+ Franc Drobnič (d. župljani)
ČET 25. 5. Gregor VII.	19.00	+ Ivana in sorodniki Vehovec
PET 26. 5. Filip Neri	19.00	- poljska maša Želimlje
SOB 27. 5. Alozij Grozde	19.00	+ Jože Štefe (d. hči Bojana z družino)
<b>BINKOŠTNA nedelja</b> 28. 5.	7.30	+ Stane Novak
	10.00	- živi in + župljani

Glavni razlog za Jezusovo učlovečenje je, da bi spoznali Očeta in se nekoč vsi zbrali v njegovem nebeškem kraljestvu. Zato je Jezus molil za svoje učence, pri Očetu pa nenehno posreduje za vse nas, da bi bili eno v veri in ljubezni.

Našim prvoobhajancem želimo, da bi bila njihova povezanost z Jezusom zdaj še bolj močna, saj so postali živ tabernakelj. Naj radi prihajajo k sv. maši in prejemajo Kruh večnega življenja.

V sredo bo praznik Marije Pomočnice. N koncu sv. maše bomo zapeli litanije Matere Božje. Naši predniki je niso zastonj na Brezjah poimenovali Marija Pomagaj. Don Bosko pa se ji je izročal kot mogočni obrambi svete Cerkve.

Od petka naprej se z devetdnevnic pripravljamo na binkoštni praznik. Pri slovesni binkoštni maši ob 10. uri bodo birmanci prejeli listino apostolske veroizpovedi kot izraz svoje namere ohranjati in živeti izročilo Cerkve.

V soboto bo minilo 100 let od rojstva bl. Lojzeta Grozdeta, mučenca zaradi vere. Na Zaplazu, kjer so shranjene njegove relikvije bo celonočno molitveno bedenje mladine, na sam praznik pa bo slovesna sv. maša ob 10. uri.

Na Rakovniku bo v sredo slovesni praznik, zato bo zvečer sv. maša pri lurški kapeli in nato procesija z lučkami. V nedeljo popoldne pa bo procesija z Marijo Pomočnico in sv. maša pri lurški kapeli.

Oklic: Primož Žužek in Ana Kavčič

-----  
Tedenska oznanila in druge informacije najdete tudi na spletni strani j in na <https://www.facebook.com/zupzelimlje>